

平成 21 年 8 月 31 日

各 位

株式会社 三菱 UFJ フィナンシャル・グループ

(コード番号 8306)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期 自己資本比率」の一部訂正について

平成 21 年 8 月 14 日公表の「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期 自己資本比率」について、一部記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

以上

【訂正箇所】

*訂正数値には下線を付して表示しております。

■ 平成 22 年 3 月期 第 1 四半期 自己資本比率について

〔訂正前〕

【三菱UFJフィナンシャル・グループ連結】

(第一基準)

(単位:億円)

	平成 21年6月末	平成21年3月末
(1) 自己資本比率	12.96%	<u>11.76%</u>
Tier I 比率	8.82%	7.76%
(2) Tier I	84,671	75,751
(3) Tier II	42,870	<u>42,176</u>
(4) 控除項目	3,187	3,128
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	124,354	<u>114,799</u>
(6) リスク・アセット	959,157	<u>976,114</u>
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	76,732	<u>78,089</u>

〔訂正後〕

【三菱UFJフィナンシャル・グループ連結】

(第一基準)

(単位:億円)

	平成 21年6月末	平成21年3月末
(1) 自己資本比率	12.96%	<u>11.77%</u>
Tier I 比率	8.82%	7.76%
(2) Tier I	84,671	75,751
(3) Tier II	42,870	<u>42,161</u>
(4) 控除項目	3,187	3,128
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	124,354	<u>114,784</u>
(6) リスク・アセット	959,157	<u>974,934</u>
(7) 総所要自己資本額 (6) × 8%	76,732	<u>77,994</u>